

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Все может измениться за один день

Хочу поведать свою историю, реальную, которая произошла два года назад, но если бы мне ее рассказал кто-то, то я никогда не поверила. Меня зовут Маргарита, было мне тогда 36 лет, брюнетка, стройная, фигурка на месте, все говорят красивая. В семейной жизни все хорошо, муж меня любит, правда дома редко бывает, так как работает в строительной фирме и большую часть времени проводит в командировке. Я работаю в магазине женской одежды, не ради денег, а просто, чтобы дома не бездельничать, всего в пяти минутах от моей квартиры, что очень удобно. Дочь уже большая, учится в универе на первом курсе. Есть у меня сестра Аня, на 18 лет младше, поздний ребенок. Нам с мужем приходилось помогать ей и поступлением в университет, и с учебой. Она рано вышла замуж, но семейная жизнь не удалась, сейчас вернулась к родителям и растит сына одна. Анечка у нас очень красивая, как куколка, при своей небольшой зарплате всегда одевалась со вкусом. Муж нашел ей работу, так как родители живут в пригороде и добираться на маршрутке не совсем удобно, сестра часто оставалась ночевать у нас, имела свой комплект ключей.

В сексуальной жизни у меня все нормально, по крайней мере я так думала. С мужем иногда смотрим фильмы для взрослых, ему нравятся лесбийские сцены, а мне поначалу было стыдно такое смотреть. Мы росли в другое время, это сейчас никого ничем не удивит.

А теперь моя история. Был декабрь, у меня разболелся зуб и я решила сбежать домой взять обезболивающее. Зашла в квартиру, вижу несколько пар женской обуви, музыка играет. Думаю сестренка зашла с подругами. Хотела их напугать и тихонько прошла к дверям спальни, откуда шел шум. Дверь была неприкрыта и то что я увидела ввело меня в ступор. На кровати лежит наша Анечка совершенно голая, а возле нее две девушки. Одна из них вылизывает между ног у моей сестры, другая рядом и покрывает поцелуями все ее тело. Сначала я хотела поднять истерику с этого безобразия, но не могла сделать и шага. Это было невероятно! Анютка кричала от удовольствия и держала за волосы подружку которая целовала ее писечку, другая девушка целовала ее от шеи перемещаясь аж к самым ножкам. Я узнала девчонок, они все вместе работали, часто заходили ко мне в магазин. Решила дать им закончить, но после того как у сестренки произошел бурный оргазм девушки продолжали целовать попку, грудь, руки, ноги. Через несколько минут девушки поменялись местами, теперь Марина устроилась между ног моей сестры, а Вика впиалась в грудь.

Я не знала что мне делать, сначала хотела зайти в комнату, снять одежду с Вики и расцеловать все ее интимные места, либо заставить вылизать меня. Кстати девушки были в одежде и не собирались раздеваться. И Вика, и Марина красивые молодые девушки, но Вика очень миленькая и мне больше нравилась. Но было еще чувство, что больше всего я хочу оттолкнуть девчонок и сама припасть к клитору Ани. Меня это пугало, ведь она моя сестра и я старалась гнать эту мысль. Жду, когда все закончится. После очередного оргазма сестры перерыв был около десяти минут. Но Вика и Марина и не думали успокаиваться, пока Аня звонила маме узнать как там сын, девочки припали к ее ногам. Это было супер, они целовали каждый пальчик на ножке по несколько минут. Я ощутила, что тоже этого хочу, гоню подальше мысли. Аня положила трубку и все началось сначала, Вика целует писю, Маринка животик, грудь, и т. д. Потом снова наоборот. Прошел наверное час, я понимаю, что мне пора на работу и молю бога, чтобы никто не позвонил на мобильный.

После очередного оргазма Анечка говорит:

— Теперь одевайте принцессу, будим собираться.

Как же взмолились девочки, они упали перед кроватью на колени и упрашивали мою сестренку разрешить им еще целовать ее.

— Ладно, говорит Аня, но только разок.

Вика устроилась спереди, а Маринка пристроилась сзади и лизала заднюю дырочку. Как же стонала моя сестра, я думала, что сама кончу. Понимаю, что сейчас самый момент уйти, никто не услышит.

В прихожей обуваю свои ботинки и случайно обращаю внимание на белые сапожки Ани, на них явно видно следы от губной помады. Боже, думаю, что происходит, как это может быть, даже если бы мне захотелось попробовать с женщиной, я не смогла б это предложить.

Дорога до работы казалась очень длинной, я прокручивала в голове увиденное и понимаю, что больше всего сейчас хотела бы оказать не на месте Ани, а на месте ее подруг.

Через минут сорок через витрину увидела Аню, Вику и Марину. Они шли о чем-то разговаривали, никто не мог подумать, чем они занимались совсем недавно. Анечка выглядела как снегурочка, в белом пуховике и белых сапожках. Подруги попрощались у магазина, сестра повернула ко мне в магазин, а Вика и Марина пошли на маршрутку. У меня сердце казалось выпрыгнет, не знала как себя вести теперь.

— Привет, говорит Аня, — а мы заходили к вам на квартиру чай пили.

Я то знаю, что это был за чай. Сказать, что все видела боюсь, но как-то зацепить хочу.

Вспомнила про помаду на ее сапогах, смотрю не вытерла, наверное не заметила.

— А что это у тебя сапожки в губной помаде, говорю, — это так модно?

Думаю как же ты выкрутишься, ведь сестренка специалист по вранью, из любой ситуации выйдет, наврет в три короба.

— Блин, говорит, — я же им говорила, чтобы губы вытирали, когда целуют.

— Кто это и почему тебе ноги целуют?

— Вика и Марина. Тебе интересно?

— Ну, ну поподробнее.

— Это было еще в августе, мы отмечали день рождения Вики на работе. Выпили немного вина, о чем-то веселом болтали, кого-то со знакомых обсуждали. Как-то между словом Вика сказала, что у меня очень красивые ножки. Я рассмеялась, говорю, что в них красивого. Маринка возразила, что я прибедняюсь и все вокруг давно восхищаются мной. Мы рассмеялись. Вика продолжала, что если б была парнем, у моих ног валялась. Мы прикалывались, говорю жаль, что ты не мужчина. А Вика говорит, а что девушкам нельзя. Я еще дума, что это приколы, сажусь на стул выставляю правую ножку и говорю, да пожалуйста, кто хочет. И вдруг Вика подходит, становится на колени, берет ногу и начинает ее целовать. Я в шоке! Но тут подходит Марина, садится рядом берет левую ножку и со словами я тоже хочу целует ее. Сначала я хотела одернуть ноги, но это оказалось приятно. Две подружки стоят перед тобой на коленях и целуют ноги. Класс! А они не успокаиваются, стараются целовать, там где тело не прикрыто босоножками, каждый пальчик расцеловывают где можно достать. Так продолжалось наверное полчаса, пока в коридоре не послышался шум. Мы продолжили допивать вино. Уходя домой, я как всегда подошла к зеркалу поправить макияж, смотрю девки подходят ко мне сзади, снова становятся на колени и обцеловывают мои ножки. Думаю, неужели на них так вино подействовало. И теперь каждый рабочий день начинается и

заканчивается тем, что они несколько минут целуют мне ноги. С осени я перешла на закрытую обувь, но мои куклы с удовольствием целуют ножки даже в сапогах.

Если б Аня рассказала эту историю вчера, я б решила, что она ненормальная, но после увиденного сегодня скорее всего так и было. Не знаю только, почему она так смело мне все это рассказала. Но у меня от этого рассказа трусики снова стали мокрыми, чувствую даже руки дрожать стали.

— Но нельзя же так по улице ходить, говорю. Я подошла к своей сумочке, достала влажную салфетку, подошла к Анечке, присела на корточки, чтобы вытереть губную помаду с сапог.

— А я уже подумала, что ты бросилась тоже целовать мои очаровательные ножки?, говорит сестричка.

Я делаю вид, что не услышала. — Хоть я поухаживаю за тобой, говорю.

Сидя подымаю глаза, а на меня с высоты, улыбаясь смотрит Анютка, боже какая же она красивая думаю. Другого такого шанса может не быть, тем более терпеть больше не могу. Хорошо в позднее время в магазин редко кто заходит. Я как опьяненная опускаюсь на колени и начинаю целовать ее ножки. Понимаю, что это не правильно, этого нельзя делать, но ничего не могу сделать. Как же это прекрасно, я целую и не могу оторваться. Это был самый классный мой оргазм!!! Аня как не в чем не бывало говори, — кончила, ну и молодец, мне пора на маршрутку.

— Как ты не останешься, — взмолилась я, — зачем тебе домой, позвоним маме скажем, что ты будешь у меня ночевать. Стоя на коленях взяла руку сестры и страстно ее целую.

— Нет, сегодня не могу, звучит в ответ, — на сегодня с тебя хватит, тем более у меня завтра выходной и сын соскучился.

И что вы думаете дальше? На следующий день беру отгул, сажусь в первую маршрутку и еду к родителям. На пороге встречаю маму, они как всегда в субботу едут на рынок, а мне этого и надо.

— Что так рано, а мы на рынок, говорит мама.

— Ничего я подожду, Аня дома?

— Еще спала, иди буди.

Захожу в спальню, моя Анютка еще спит. Подхожу, тихонько отодвигаю одеяло и начинаю нежно целовать ножки моей принцессы, обсасываю каждый пальчик. Боже это верх блаженства. Слышу сонный голос сестренки:

— Рит, ты уже здесь?

— А как ты угадала, что это я?

— Я не сомневалась после вчерашнего, что ты примчишь. Видела бы ты свой взгляд вчера. Ну ладно можешь получить то, о чем ты всю ночь мечтала.

После этих слов откинула одеяло в сторону. Перед моими глазами открылась сногшибательная картина. Пеньюар у Анечки был немножко задран, я могла любоваться ее выбритой писечкой!!! Я сразу припала губами и все происходившее дальше было как во сне. Аня прижимала мою голову к своей киске, крепко сжимала мои волосы, а стоны ее просто песня. Я получила обалденный оргазм на несколько секунд раньше сестры, после это сползла на пол и несколько минут приходила в себя.

— Ну, что для первого раза очень даже ничего, с каждым разом будет выходить лучше.

— Ань, ты подсказывай пожалуйста как надо, я все для тебя буду делать, лишь бы тебе было хорошо.

Целовала ручки моей любимой. Признания в любви просто сами вылетали с моих уст.

— Ну ладно, говорит Аня, я разрешу тебе и дальше любить меня, только не надо ревновать к Вике и Марине, ну и к Вовке. Кстати у нее есть и парень.

Вот так за один день в 36 лет может измениться жизнь. Когда муж приезжает, Аня едет к родителям, а так постоянно практически живет у меня. Я окружила ее заботой, утром одеваю ее как принцессу, вечером раздеваю, делаю маникюр, педикюр и т. д. Иногда Аня приводит подружек и развлекается с ними пока я на работе. Если у меня выходной мы вместе ласкаем нашу принцессу. Когда моя любимая сестренка подходит к магазину где я работаю, боюсь, что не выдержу и прям на улице брошусь к ее ногам.

Может кто-то осудит меня, да я влюбилась в собственную сестру, но я не сожалею ни о чем.